



BELÜGYMINISZTERIUM  
STRATÉGIAI ÜGYEKÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: BM/16077/2024.  
Tárgy: Válaszlevél –  
Figyelem felhívás magas  
élelmiszer-biztonsági  
kockázattal járó  
kórházélelmezési  
gyakorlatokra

**Zoltai Anna**  
elnök asszony részére

**Közétkeztetők és Élelmezésvezetők Országos Szövetsége**

Budapest  
Erzsébet körút 40-42. I. emelet 4.  
1073

**Tisztelt Elnök Asszony!**

Köszönettel megkaptam levelüket, melyben felhívják a figyelmet a magas élelmiszer-biztonsági kockázattal járó kórház-élelmezési gyakorlatokra.

Egyetértünk abban, hogy a jogi szabályozottság megfelelő és az étkeztetésre vonatkozó jogszabályokat a betegétkeztetésben is maradéktalanul be kell tartani.

A Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház konyhájának felújítása folyamatban van, az 1500 adagos konyha átadása a tervek szerint idén megtörténik. A konyha átadásáig a kórház intézkedési tervet készített csoportos enterális megbetegedések elkerülése érdekében, többek között megerősítik az ellenőrzéseket, illetve meghívásos közbeszerzési eljárást bonyolítanak le élelmiszer-szolgáltatás nyújtására határozott időre 2024. július 1. napjától a felújított konyhaüzem átadásáig.

Azon intézményekben, melyekben az ellátást kiszállítással mellett centralizált, egyéni tálcás tálalási szolgáltatással biztosítják, az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) fenntartói jogkörében eljárva az élelmezési szolgáltatást és annak hatósági ellenőrzéseiről szóló jegyzőkönyveket megvizsgálja. Az eredmények alapján és szükség esetén megoldási javaslatait

megfogalmazza, illetve intézkedési tervet kér, az intézményvezető pedig a helyi adottságokat figyelembe véve a megfelelő intézkedéseket megteszi.

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) adatai szerint ezen intézményekben – a Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórházon kívül – a 2022-es, 2023-as és a 2024-es évben élelmiszer eredetű megbetegedés nem történt.

Tájékoztatom, hogy az OKFŐ megkezdte azokat az egyeztetéseket a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatósággal (KEF), melyeknek célja a gazdaságos, hatékony és biztonságos élelmezési szolgáltatás kialakítása a fővárosi intézményekben, fókuszálva a centrumkórházakra és azok tagintézményeire.

A fent megnevezett intézmények közül az Észak-budai Szent János Centrumkórház és a Dél-Budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház esetében az élelmezési üzemek újraindításával, vagy funkciójának módosulásával, - ennek következtében a szállítási idők jelentős lerövidülésével - az ételek nem megfelelő hőmérsékletéből eredő kockázat nagyságrendileg csökken.

A konstruktív párbeszéd melletti elkötelezettségüket nagyra értékelem, és megköszönöm, hogy részt vesznek a szakmai megbeszéléseken és tapasztalatukkal segítik az érintettek munkáját. Biztos vagyok benne, hogy ez a nyitott és együttműködő hozzáállás a jövőben is hozzájárul az eredményekhez.

Köszönöm az Önök elkötelezettségét és együttműködésüket!

Budapest, 2024. május „30”

Tisztelettel:

  
Molnár Karolina  
helyettes államtitkár